
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ 

Σύντομο Βιογραφικό Υποψηφίου Εσωτερικού Μέλους του Συμβουλίου Διοίκησης 

Ο Στυλιανός Ξανθόπουλος είναι Καθηγητής στο Τμήμα Στατιστικής και Αναλογιστικών-

Χρηματοοικονομικών Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου, όπου υπηρετεί από το 2004. Το 

διδακτικό και ερευνητικό του έργο εστιάζει στα χρηματοοικονομικά, στη μέτρηση και διαχείριση κινδύνων 

και στις σύγχρονες μεθόδους ανάλυσης δεδομένων. 

Είναι πτυχιούχος Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Αθηνών, κάτοχος δυο μεταπτυχιακών τίτλων M.Sc. 

στα Μαθηματικά και στα Χρηματοοικονομικά από το Kings College και από το Bayes Business School 

του Πανεπιστημίου του Λονδίνου αντίστοιχα, και διδάκτωρ θεωρητικών Μαθηματικών από το Queen Mary 

College του Πανεπιστημίου του Λονδίνου.  

Πριν από την ένταξή του στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου, εργάστηκε σε θέσεις υψηλής ευθύνης στον 

χρηματοοικονομικό χώρο, μεταξύ άλλων ως επικεφαλής Διαχειριστής Κινδύνων σε Τράπεζα και ως 

αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής Εταιρείας Επενδύσεων, αποκτώντας εμπειρία που ενισχύει τη σύνδεση 

στρατηγικής, διακυβέρνησης και λογοδοσίας και μετρήσιμων αποτελεσμάτων. 

Από το 2023 υπηρετεί ως Αντιπρύτανης Διοικητικών και Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και διαθέτει σημαντική 

εμπειρία διοίκησης σε όλα τα επίπεδα, έχοντας ήδη αναλάβει στο παρελθόν σειρά θέσεων ευθύνης, μεταξύ 

των οποίων Κοσμήτορας της Σχολής Θετικών Επιστημών (2021-2023) και Πρόεδρος του Τμήματός του 

(2018-2021). 

Ως Αντιπρύτανης έχει δώσει ιδιαίτερη έμφαση στην ποιότητα, στην οργανωτική αποτελεσματικότητα και 

στη διακυβέρνηση με μετρήσιμα αποτελέσματα, αναπτύσσοντας όμως παράλληλα δραστηριότητα και σε 

θεματικές όπως η αειφορία και ο ψηφιακός μετασχηματισμός του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Ενδεικτικά 

αναφέρονται:  

1. Η αναδιάρθρωση και υποδειγματική λειτουργία της υπηρεσίας της Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας 

με απτό αποτέλεσμα την άριστη πιστοποίηση του Εσωτερικού Συστήματος Διασφάλισης Ποιότητας 

του Ιδρύματος, την ενίσχυση του αποτυπώματος του Πανεπιστημίου στις διεθνείς αξιολογήσεις αλλά 

και στην έκθεση επιδόσεων της ΕΘΑΑΕ και την αποφασιστική συμβολή στην επίτευξη του καλύτερου 

ποσοστού της τακτικής χρηματοδότησης της τελευταίας πενταετίας.  

2. Η αναδιάρθρωση και αποτελεσματική λειτουργία του Γραφείου Διασύνδεσης σε μια περίοδο χωρίς 

χρηματοδότηση. 

3. Η συμβολή στη στρατηγική συμμετοχή του Πανεπιστημίου στις εκπαιδευτικές δράσεις και 

πρωτοβουλίες της Ευρωπαϊκής Συμμαχίας Πανεπιστημίων ERUA.  

4. Η προώθηση και ολοκλήρωση του Οργανισμού και του Εσωτερικού Κανονισμού, η επέκταση του 

Συστήματος Ηλεκτρονικής Διακίνησης Εγγράφων σε Σχολές και Τμήματα, οι απλοποιήσεις ή 

αυτοματοποιήσεις διαδικασιών, αλλά και η καθιέρωση του ετήσιου απολογισμού των διοικητικών 

υπηρεσιών που έχει υπό την εποπτεία του. 

5. Η έναρξη και ο συντονισμός της εκπόνησης Σχεδίου Αειφορίας και βιωσιμότητας του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου και πρώτη εισήγηση για τον ψηφιακό μετασχηματισμό και τη χρήση της Τεχνητής 

Νοημοσύνης στο Πανεπιστήμιο. 

6. Τεκμηριωμένες εισηγήσεις και παρεμβάσεις στις Συνόδους Πρυτάνεων και προς την πολιτική ηγεσία.  

 


